
В Кировском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в Кировском районе города Новосибирска.

Утром 9 ноября 2016 года в коллекторе теплотрассы у жилого дома, расположенного по улице Петухова, было обнаружено тело неустановленного мужчины, на вид 40-45 лет, без видимых признаков насильственной смерти. Прибывшие на место происшествия спасатели с помощью альпинистского снаряжения подняли тело мужчины на поверхность.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, устанавливается личность погибшего, а также все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1079037>